
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Sekolah   : SMA AL AZHAR MANDIRI PALU 

Mata pelajaran  : EKONOMI 

Kelas/Semester  : X/ 1 

Materi Pokok  : Peran Pelaku Kegiatan Ekonomi 

Alokasi Waktu  :  10 menit 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator 

KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI (IPK) 

3.3 Menganalisis Peran Pelaku       

       Ekonomi dalam Kegiatan  

       Ekonomi 

3.3.5 Menganalisis interaksi  pelaku ekonomi dalam kegiatan ekonomi melalui  diagram (circular flow  

           diagram) 

3.3.6 Menganalisis manfaat interaksi pelaku ekonomi 
 

          

4.3 Menyajikan hasil analisis  

       peran pelaku ekonomi dalam   

       kegiatan ekonomi    

4.3.3 Menyajikan hasil diskusi mengenai manfaat interaksi pelaku ekonomi bagi pelaku ekonomi 

 B. Tujuan Pembelajaran. 

Setelah mengikuti pembelajaran melalui pendekatan saintifik dengan model pembelajaran discovery learning dan metode tanya jawab, 
menggunakan sarana Youtube, WAG: chat, VN, peserta didik dapat menganalisis interaksi pelaku ekonomi dan manfaatnya dalam kegiatan 

perekonomian dengan penuh tanggung jawab, dan kerja keras 

C. Langkah-langkah Pembelajaran : 

Pendahuluan • Salam, sapa, presensi dan do’a  

• Menyampaikan tujuan pembelajaran  

• Apersepsi dan motivasi pentingnya menganalisis peran pelaku ekonomi dalam kegiatan ekonomi 

Inti • Peserta didik mengamati penjelasan guru mengenai interaksi pelaku ekonomi dalam kegiatan ekonomi 

• Peserta didik mendiskusikan manfaat interaksi pelaku ekonomi dalam kelompok, mengajukan pertanyaan- 

  pertanyaan, dan mempresentasikan hasil diskusi, peserta didik lain menanggapi. 

Penutup • Guru beserta Peserta didik menyimpulkan pembelajaran dan melakukan refleksi 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

NO ASPEK YANG DINILAI 
TEKNIK 

PENILAIAN 
WAKTU PENILAIAN 

1 Sikap 

(a)terlibat aktif dalam kegiatan pembelajaran  yang lakukan, (b) toleran 

terhadap proses pemecahan  masalah yang berbeda dan kreatif,  (c) peduli 
dalam kegiatan pembelajaran, (d) disiplin selama proses pembelajaran,     

(e) jujur dalam menjawab permasalahan yang diberikan, (f) tanggung 

jawab dalam menyelesaikan tugas.   

Observasi Selama Pembelajaran dan saat diskusi 

2 Pengetahuan  

Menyelesaikan soal yang relevan 

Tes Tertulis Penyelesaian Pribadi 

3 Keterampilan 

Terampil menganalisis konsep 
Unjuk Kerja Penyelesaian Kelompok 

Mengetahui 

Kepala SMA AL AZHAR MANDIRI PALU 

 
 

 

 

 

                              Palu,       Januari 2020 

                             Guru Mata Pelajaran 
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